

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **18 aprilie 2024**, în ședință **ordinară** a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.**2398** /12.04.2024 și Dispoziția Primarului nr.75/12.04.2024 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **18 aprilie 2024, orele 12:00**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Bogdan Vasile, 2. Doboș Gheorghe, 3. Chiciu Vasile, 4. Ursu Claudiu, 5. Iosifescu Cristian, 6.Țepeș-Bobescu Simion, 7. Țuțuianu Augustin-Cristian, 8. Chișor Margeta., 9. Grama Ilie, 10. Ursache Mihai.11. Isepciuc Narciz-Dan.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, doamna secretar general și doamna contabil-șef, Dandu Florentina.

Președinte de ședință ales prin HCL Tașca nr.27/11.03.2024 pentru luna aprilie 2024 este domnul consilier Isepciuc Narciz-Dan, acesta fiind prezent.

Domnul președinte de ședință supune la vot **procesul verbal** de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din data de **11 martie 2024** și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna **mai 2024** - inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 31 martie 2024 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere cu UAT Comuna Ceahlău, în vederea susținerii financiare a beneficiarilor internați în cadrul Unității Medico-Sociale Ceahlău - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț”, dotare cu sistem de radiologie - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
6. Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț” dotare cu sistem de radiologie - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca pentru anul 2024 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 2,2579 ha pajiște comună, trup pășune „Neagra I” aparținând domeniului public al Comunei

Taşca, situat în intravilanul și extravilanul satului Neagra, comuna Taşca, județul Neamț - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **2040 mp**, identificat cu **NC 51596**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **722 mp**, identificat cu **NC 51663**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **716 mp**, identificat cu **NC 51677**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **314 mp**, identificat cu **NC 51718**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **256 mp**, identificat cu **NC 51702**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **671 mp**, identificat cu **NC 51694**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **885 mp**, identificat cu **NC 51750**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **885 mp**, identificat cu **NC 51751**, proprietate privată a comunei Taşca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

14. Cereri.

15. Întrebări și interpelări.

16. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi.

Doamna primar propune completarea ordinii de zi cu:

1. Proiect de hotărâre privind participarea comunei Taşca la înființarea Organizației de Management al Destinației Locală Ceahlău - inițiator - primar – Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită pe perioadă determinată a unor imobile - terenuri proprietatea Comunei Taşca, Județul Neamț, în favoarea Județului Neamț, necesare realizării unui proiect de interes public județean - inițiator - primar – Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului Comunei Taşca, Ursache Daniela pentru a reprezenta interesele Consiliului Local al Comunei Taşca în dosarele aflate pe rolul instanțelor judecătorești din România, prezente și viitoare, în care Consiliul Local al Comunei Taşca este parte în proces - inițiator - primar – Ursache Daniela.

Se supun la vot cele trei propuneri de completare a ordinii de zi și se aprobă în unanimitate.

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință, prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna mai 2024, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul consilier Grama Ilie îl propune pe domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi** pentru și **o abținere**, a domnului consilier Țepeș-Bobescu Simion.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Punctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 31 martie 2024, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă lămuriri asupra acestuia. I se dă cuvântul doamnei contabil dându Florentina. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere cu UAT Comuna Ceahlău, în vederea susținerii financiare a beneficiarilor internați în cadrul Unității Medico-Sociale Ceahlău, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului îi informează pe domnii consilieri că sunt aceeași beneficiari, ca și anul trecut, doar că , treuie reînnoit contractul, deoarece acesta a fost încheiat pe an calendaristic. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț”, dotare cu sistem de radiologie, al cărui inițiator este doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă în unanimitate**.

Domnul consilier Isepiciu Narciz-Dan prezintă **punctul 6** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț” dotare cu sistem de radiologie, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 7** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca pentru anul 2024, al cărui initiator este doamna primar. Inițiatorul proiectului precizează lămuriri asupra acestuia. I se dă cuvântul doamnei contabil, Dandu Florentina, care prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea **punctului 8** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 2,2579 ha pajiște comunală, trup pășune „Neagra I” aparținând domeniului public al Comunei Tașca, situat în intravilanul și extravilanul satului Neagra, comuna Tașca, județul Neamț, al cărui initiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Doamna primar supune spre aprobare Raportul de evaluare nr.114/15.03.2024 întocmit de către expert evaluator autorizat ANEVAR Blaga Lucian, primit și înregistrat în cadrul instituției noastre cu nr.1617/18.03.2024. Dumneaei precizează că prețul ce reiese din Raportul de evaluare realizat de către expert autorizat este de 43 euro/mp/an, respectiv 240 lei /ha/an și le solicită domnilor consilieri să stabilească prețul de pornire al licitației. Domnul viceprimar propune ca prețul să rămână cel stabilit în raportul de evaluare. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Referitor la durata închirierii, doamna primar propune ca aceasta să fie pe 7 ani, cu posibilitate de prelungire până la 10 ani, așa cum prevede legea. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Totodată, doamna primar propune ca taxele pentru achiziționarea documentației de atribuire și taxa de participare la licitație să rămână aceeași care a fost și anul trecut, 100 lei, respectiv 300 lei. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate. În continuare doamna primar, le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire și modelul contractului de închiriere, pe care le supune la vot. Se poartă o serie de discuții. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru un reprezentant în comisia de licitație. Domnul consilier Bogdan Vasile îl propune pe domnul viceprimar. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului viceprimar. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Doamna primar supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Doamna primar precizează faptul că vor fi scoase la licitație 9 terenuri, care, până în prezent au fost arendate unor locuitori ai comunei Tașca, aceștia din urmă solicitând cumpărarea terenurilor. Pentru a putea fi scoase la licitație, terenurile trebuie să fie libere de sarcini, în acest sens cetățenii au făcut cereri de renunțare. Doamna primar le prezintă domnilor cererile persoanelor care solicită încetarea contractului de arendă. Se poartă discuții. Se supun la vot cele 9 cereri de încetare a contractului de arendă și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 9** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **2040 mp**, identificat cu **NC 51596**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri Raportul de evaluare nr.116/04.04.2024, întocmit de către expert evaluator autorizat, Blaga Lucian, precizând faptul

că acesta cuprinde și celelalte 8 terenuri, ce urmează a fi dezbătute în proiectele următoare privind scoaterea la licitație și îl supune spre aprobare. Se poartă discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Ursu Claudiu îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le propune domnilor consilieri ca plata vânzării celor 9 terenuri ce vor fi discutate la ședința de astăzi, să se poate efectua integral sau în tranșe, astfel încât să se recupereze valoarea totală, în maximum un an de zile. Se poartă discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 10** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **722 mp**, identificat cu **NC 51663**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, al cărui initiator este doamna primar, Ursache Daniela. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Bogdan Vasile îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

În continuare, domnul consilier Isepiciu Narciz-Dan prezintă **punctul 11** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **716 mp**, identificat cu **NC 51677**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, inițiat de doamna primar. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Bogdan Vasile îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 12** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **314 mp**, identificat cu **NC 51718**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Bogdan Vasile îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 13** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **256 mp**, identificat cu **NC 51702**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Doboș Gheorghe îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 14** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **671 mp**, identificat cu **NC 51694**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Doboș Gheorghe îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 15** de pe ordinea de zi, Proiect de

hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **885 mp**, identificat cu **NC 51750**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Doboș Gheorghe îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 16** de pe ordinea de zi,

Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării prin licitație publică a unui imobil -teren, în suprafață de **885 mp**, identificat cu **NC 51751**, proprietate privată a comunei Tașca și a Documentației de atribuire aferentă acestuia, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul viceprimar propune ca ca prețul de pornire la licitație să rămână cel stabilit în raportul de evaluare, respective 1,8 euro/mp. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le prezintă domnilor consilieri documentația de atribuire. Se poartă o serie de discuții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Doamna primar le solicită domnilor consilieri să-și desemneze un reprezentant în comisia de licitație și totodată un membru supleant. Domnul consilier Ursu Claudiu îl propune ca membru titular pe domnul viceprimar, iar ca membru supleant pe doamna consilier Chișor Margeta. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil asupra proiectului. Doamna primar supune în cele din urmă proiectul de hotărâre, în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului local Tașca continuă cu prezentarea punctelor ce vin în completarea ordinii de zi.

Astfel, domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind participarea comunei Tașca la înființarea Organizației de Management al Destinației Locale Ceahlău, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită pe perioadă determinată a unor imobile - terenuri proprietatea Comunei Tașca, Județul Neamț, în favoarea Județului Neamț, necesare realizării unui proiect de interes public județean, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

În continuare, domnul consilier Isepiciu Narciz-Dan prezintă Proiectul de hotărâre privind mandatarea Primarului Comunei Tașca, Ursache Daniela pentru a reprezenta interesele

Consiliului Local al Comunei Tașca în dosarele aflate pe rolul instanțelor iudecătorești din România, prezente și viitoare, în care Consiliul Local al Comunei Tașca este parte în proces și să semneze documentele ce se depun la instanțele de judecată. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ISEPCIUC NARCIZ-DAN**

**ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA**